
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

2008/2009        4. ročník     24. číslo:  5,76 

Buď cestu najdi, nebo si udělej vlastní. 
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úvot 
 

Máme tady dvacáté čtvrté číslo Deltalistů.  
To je supr, ale to není hlavní věc tohoto čísla. 

Vyšlo to tak, že souběžně s tímto číslem slavím dvacátéčtvrté narozky. (jsem starej) 
A aby těch dvacet čtyřek nebylo málo (a že jsem měl na tohle vydání málo času) 

tak mě napadlo 2,4 na druhou je 5,76.  
Takže jubilejní vydání bude mít  

pětcelýchsedmdesátšest stran textu a na každé stránce něco mýho utvoření.  
Tím mu bude patřit příčka  nejkratších D.L.. Pozici nejdelších zaujímají čísla, které jsem 

vydával v prvním ročníku, kdy vycházely v dvouměsíční periodě. 
A nejlepší číslo Děkenec, naopak nejhorší Listotvrdýdopad.  

Oba ve třetim ročníku  
 

Tak, to by byl úvot. 
Teď příjde opsach 
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Kouknul jsem se na internet, jestli tam není něco na téma 5,76  
a ejhle, tak si počtěte jak se u nás hospodaří 

Evropské fondy poskytnou české dopravě 5,76 miliard eur 
 
Ministerstvo dopravy předpokládá, že první výzvy pro předkládání projektů pro financování z fondů 
EU prostřednictvím Operačního programu Doprava (OPD) budou vyhlášeny během letošního  
3. čtvrtletí. Pro příští roky je přitom v OPD připraveno na financování dopravní infrastruktury  
v průměru přes 20 miliard korun, na celé období 2007-2013 to pak je přes 152 miliard korun. 
 
"Zdroje z EU budou pro příští roky důležitým zdrojem financování rozvoje dopravní infrastruktury  
v České republice, což je jasné z porovnání s výhledem rozpočtu SFDI, kde pro příští roky počítáme 
zhruba se zachováním dosavadního rozsahu kolem 60 miliard korun," komentoval význam OPD pro 
Českou republiku náměstek ministra dopravy pro infrastrukturu Jiří Hodač.  
 
Zdroje naplnění příjmové strany SFDI by se přitom do budoucna, po skončení privatizačních příjmů, 
měly skládat jednak prostředků ze státního rozpočtu (v rozsahu 45 miliard coby mandatorního 
výdaje), příjmů z mýtného, dálničních známek a části výnosu ze spotřebních daní. 
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V Baumaxu koupíte i povícerolišt 
 
Jirka v práci vysvětloval nějakému chlápkovi plovoucí podlahu a co se na to potřebuje.  
Chlápek se zeptal, jestli mají i nějaké to zakončení u zdi.   
 
Jirka odvětil „Rozumím, tady je zakončovací lišta“. 
To máte jen tuhle verzi, nebo i nějaké jiné barvy?  
A Jirka řekl  „ano máme také povícerolišt“  
 
Já jsem začal přemýšlet co to prodáváme za multiefektní lištu, že o ní nevím.  
Ale tak se asi povícero let u Jirky doma rozmlouvá. 
 

 

Taky se vám to občas stává? 
 
Nedávno mě kámoši vytáhli ven. 
Manželku jsem ubezpečoval, že přijdu před půlnocí, ale hodiny ubíhaly, 
pivo chutnalo a teklo příliš hladce.Okolo půl třetí ráno, ožratý jako sviňa, jsem se vydal domů. 
Jen co jsem vstoupil do bytu, naše kukačky v hale ožily a třikrát zakukaly. 
Napadlo mě, že by se manželka mohla probudit, tak jsem duchapřítomně ještě 9x zakukal. 
Byl jsem fakt hrdej na svou schopnost šikovně se  vyhnout možným 
konfliktním situacím! Ráno, když se mě pak manželka ptala, kdy jsem se vrátil  
večer domů,tak jsem jí s klidem řekl, že o půlnoci. 
Nevypadala, že by něco tušila! WOW! 
"Jsem z toho venku" zajásal jsem!! 
Potom mi ale oznámila, že budeme muset koupit nové  kukačkové hodiny. 
Když jsem se zeptal proč? odpověděla: 
Tak si představ, že v noci třikrát zakukaly, potom řekly do prdele, 
ještě čtyřikrát zakukaly, odkašlaly si, třikrát zakukaly, chvíli se 
chechtaly, potom ještě dvakrát kukly a nakonec si prdly......... 
 

 

Zařaďte romantiku do svého každodenního plánu 
 
* Obejměte znenadání svého partnera. I v momentech, kdy by to nečekal,  
třeba když myje nádobí nebo pracuje u počítače.  
* Dotkněte se letmo svého partnera, kdykoli kolem něj procházíte. 
* Na procházce ho chytněte za ruku. 
* Pusťte si večer pomalou hudbu a zatančete si. 
* Dejte si alespoň desetivteřinový polibek. 
* Vískejte partnera ve vlasech nebo ho zezadu obejměte.  
Klidně i když zrovna stojíte ve frontě u pokladny. 
* Vezměte ho za ruku i při večeři. 
* Zapalte v ložnici před spaním svíčky.  
* V posteli se k partnerovi přiviňte. 
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Hladivý hlas… 
 
Chtěl jsem napsat krátkej večerní článek. 
 
U nás v práci (Baumax) moc holek není,  
zvláště na našem oddělení (stavba) není ani jedna.  
Takže, když chci nějakou holku slyšet, musím zdrhnout do oddělení nářadí.  
Docela dost mi chybí pěknej „hladivej“ hlas, kterýmu bych mohl občas naslouchat.  
 
Pěknej hlas mělo i Sluníčko, když se se mnou zrovna bavila, té se dalo naslouchat hodně dlouho,  
ale ty časy jsou už pryč. Dnes je na mě za kdovíco naštvaná, takže se mnou nemluví a asi ještě dlouho 
nebude. 
 
Onehda o angličtině mě paní učitelka Kosová vysvětlovala nějakou gramatiku a já místo toho abych 
poslouchal co mi říká, tak jsem byl zaposlouchanej do toho jak mi to říká.  
Ten tón hlasu jsem u ní nikdy neslyšel, takovej jemnej a hladivej. Kdybyste se mě za pět minut po 
tom výkladu zeptali co mi to říkala, řekl bych Vám „nevím, ale bylo to pěkný“. 
 
 Dneska jsem potkal jednu holčinu z Delty, která na mě byla po většinu času šeredná. Já teda na ní 
taky. A až na maturitním plese mě bylo oznámeno, že nejsem zas tak špatnej a že se už nebudem 
provokovat. Tak jsme na sebe začli bejt hodný.  
A jak jsem ji tak dnes míjel na Karlovině, pozdravila mě „ahoj“, ale takovým zvláštním jemným 
tónem. Možná to pro ni byl úplně normální tón. Nebo to tak chtěla říct?  
Já nevím. Ale skoro jsem musel zastavit abych ten dojem rozdejchal. 
 

 

MEDITACE NA LÁSKU (ranní meditace) 
 
         Soustřeďte svou pozornost na dech, s nádechem vdechujeme s láskou moudrost vesmíru, která 
je v křišťálově čistém vzduchu obsažena, sledujte jak se vám naplňují plíce a břicho a uvědomte si, 
jak vámi prostupuje harmonie a moudrost,  obsažena ve vzduchu jenž vdechujete, a která se postupně 
mění v lásku, kterou s rozkoší vydechujete zpět do světa. Nechte dech proudit co nejhlouběji, 
nenamáhejte se, nechte uvolnění postupně prohlubovat, ponořte se do svého dýchání, nadechujete 
moudrost, vydechujete lásku, rytmus přijímání a dávání, nekonečný běh výměny a transformace dvou 
kvalit vesmírných energií, rytmus vašeho dechu, rytmus života. 
 
 Položte si zlehka ruce na srdce a vybavte si vzpomínku na to kde jste se setkali s Láskou v její 
nejčistší a nejvyšší podobě, kdy jste se cítili úplně blažení, kdy jste byli úplně milováni, kdy jste 
prožili lásku v její nejvyšší podobě. Nasměrujte svou pozornost na vnitřní kvalitu lásky a na ducha, 
který se v ní projevuje, uchopte vnitřně tento obsah a rozšiřte jej ve svém prožívání na celou existenci 
která vás obklopuje. Naplňuje celý prostor jako hudba, která vyplňuje celý vesmír a zaznívá a přes 
všechno zlo a bídu a proudí dolů s božských úrovní existence. Naslouchejte této hudbě, ponořte se do 
ní, naplňte jí celé své nitro tak úplně, až se stane kvalitou vaší duše, dýchejte zhluboka, nechte se vést 
hudbou, přivítejte tento vnitřní rozměr a zesilte jej až na maximum, ponořte se ještě hlouběji a nechte 
se prostoupit absolutní láskou. Pomalu nechte ve své duši vynořit obraz nebo slovo ve kterém je 
vyjádřen obsah toho co právě prožíváte a nechte jej rezonovat ve svém bytí, uložte jej ve svém srdci 
jako klíč přes který se budete kdykoli moci napojit na tento stav a naplnit jím svou duši. Opusťte 
lehce tento vnitřní rozměr a jemně nechte vynořit opět hranice svého světa, soustřeďte se na dýchání 
 a pomalu se začněte vracet zpátky … 
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MEDITACE NA KLID (večerní meditace) 
 
         Zaměříme se na vše, co se skrývá pod pojmem Klid. Pomůže nám zde všechen náklad 
vzpomínek, které máme uloženy ve svém vnitřním inventáři ve vztahu k pojmu Klid. Kdy se mi 
vybaví nejsilněji a nejintenzivněji to co pro mě znamená Klid ? Napadne nás cokoli, co má spojitost 
se stavem klidu, tichý večer v lese, klidná hladina jezera, západ slunce, zasněžený les , hvězdná 
obloha, ... neproniknutelné napomenutí vyššího světa... 
 Čím živější a konkrétnější je naše představa, tím lépe. Snažíme se co nejsilněji oživit svou představu 
a když je náš prožitek klidu nejsilnější, opustíme obraz kterým jsme ve své duši prožitek klidu 
vyvolali a ponecháme si pouze pocit: pocit velkého, blahodárného, vše naplňujícího klidu. Tento klid 
pociťujeme co nejmocněji a nejplněji a představíme si že existují i lidé, jejichž pocit klidu je mnohem 
silnější a pociťují klid mnohonásobně silněji než já. (Nejde jen o to abychom tento klid stále co 
možná vědomě udržovali, ale jde také o to, abychom zůstali vnitřně aktivní). Tento pocit postupně 
zesilujte, vyplňte jím celé své tělo a dejte mu přirozeně proudit celým svým tělem. Postupně uvádějte 
do klidu jednotlivé části těla, všimněte si kolik křečí a nedokončených činností je v pažích, nohách, 
mozku, v kostech a pod. Dívejte se na klid jako na nápoj, který naplňuje všechny části vašeho těla, 
procházíte domem svého těla a uklidňujete vše co se nechce uvolnit, vypínejte zbytečnou činnost a to 
zejména tam, kde hlava souvisí s okolním tělem, kde je největší potřeba dosáhnout uvolnění a klidu. 
Dýchejte zhluboka, náš dech je dlouhý hluboký a plynulý, pomalu si uvědomte Ducha ,který 
prostupuje váš klid a který je pod povrchem myšlenek normálně nepřístupný, ponořte se do tohoto 
rozměru a proměňte kvalitu svého klidu ve vnitřní důvěru v ducha jenž je za všemi hvězdnými světy a 
v mír který z něj proudí do všech skrytých rozměrů vesmíru. Nechte jej vstoupit a proudit do 
nekonečně hluboké a dokonalé důvěry srdce, proměňte jej v lásku Kristovu a doveďte jej vzhůru k 
velikosti a síle Boží kterou může člověk dosáhnout. Dýchejte zhluboka a s důvěrou, dech je dlouhý 
klidný a plynulý, ponořte se do tohoto pocitu ještě hlouběji a uložte jej ve svém srdci jako lék, ke 
kterému máte kdykoli přístup v samém centru vaší existence a pomalu se začněte vracet zpět do  této 
reality … 
 

 
 
Znám sliby „Nikdy tě nezraním…“ a pak úhlavní jsi nepřítel. 
 
Tak touto větou by se dalo charakterizovat to co momentálně cítím k Ladě. 
Zhruba před nějakejma dvouma rokama až rokem  
(v době, kdy bylo ještě Magnum těžce rozestavěné). Tak v té době mě Lada měla Ráda  
(ano záměrně používám velké písmeno R, pro lepší představu jak ráda mě měla).  
Tenkrát to byl ještě Myší kožíšek. A to samý milá Pavla (Sluníčko moje) 
 
No nevylejvám si svý srdíčko každý číslo, takže občas si to můžu dovolit. 
Tato situace a mé psychycké rozpoložení se vztahuje k momentální době  
(což je 15. 9. 2008). Je možné, že za pár měsíců, názor týkající se holek změním.  
Na to má ostatně člověk právo. 
 
Když to celý proberu, tak jsem uvnitř sebe rád, že jsem mohl obě holky poznat.  
Co se týče Lady, tak v době kdy to Fungovalo mě dávala hafo štěstí.  
A za to jí patří věčný Dík… 
 
 (Já vím to je asi u každé větší či menší lásky normální, že člověk cítí takový věci. 
 Jen já jsem Honza a musím o normálních věcech psát nenormální články a naopak) 
 
Nevím co mě vede k věčnému rozšiřování tohoto článku, na popud první myšlenky jsem napsal 
základ a potom vždycky něco prožiju a druhý den přidám nějaký ten odstavec, protože na toto téma se 
dá povídat pořád a jelikož jsem váha a váhy mají neustálou potřebu se se svými city svěřovat 
 a probírat sebemenší píčovinky z jejich života. 
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A druhá věc proč rozšiřuji tento článek je-to-že potřebuji stránku zaplnit ze sedmi desetin její 
kapacity. Vždycky mě něco v noci napadne, napíšu si to na papír a ráno přepíšu do compu.  
 
Je takovej jeden zákon, kterej musím respektovat i když to nějak moc nechápu:  
Je-li na mě nasraná jedna, tak druhá se nasere automaticky, přestože jsem ji Nic neudělal.  
 
Jak by řekli Canalmeni: Usn li nýgo (ach jo holky). 
Holky maj totiž v cankodu jednu zvláštnost. Když je věta v kladným významu (chválení, úcta) 
používá se prodlouženej (normální) tvar slova, tj. (nýhvěu - holka).  
Třeba ve větě: To je moje holka – Xi le wile nýhvěu 
Ale když je význam hanlivého smyslu, používá se zkrácený tvar (nýgu - holka). 
 
No není nad to trošku odbočit od tématu ke cankodu, ale pokračujeme, takže: 
Jednou, když jsem slyšel v rádiu (to je taková ta skříňka s anténou) písničku:  
Z bláta do louže, z alba Ticho, od Ewy Farné  
napadla mě tahle myšlenka, která ve spojení s momentálním rozpoložením holek  
ve vstahu ke mně, mě vlastně inspirovala k napsání tohoto článku. 
 
Jo a vstah mezi nima dvouma by se dal často charakterizovat  
jako text písničky „Přátelství“ z téhož alba. 
 
Ještě bych potřeboval zaplnit pár řádků, no počkáme pár dní, ono mě určitě něco napadne. 
Jdu se naobědvat a udělat si novej zadní kryt k mobilu.  
Potom ještě musím poupravit fotky ze fčerejšího boulingu v Hypernově. 
 
13. 10. Dneska jsem si pročítal staré zprávy a našel jsem jednu co mě poslala Lada 9. července 
a ta mě dost zaujala. Byla v ní odpověď na má slova: Že mě mrzí, že už nikdy se nestanou různé věci.  
V té zprávě co mě od ní přišlo, bylo napsáno: Nikdy neříkej nikdy. 
 
Takže kočko, jsem zvědavej, jestli alespoň některá z těch věcí, které jsem ti psal, se ještě časem 
uskuteční. Ale to už je jen na tobě.        
      
15. 10. Dneska jsem se jel projet do města, nebo spíš mimo město a když jsem měl kolem osmé 
večerní namířeno do Globusu, stavil jsem se v Polabinách u Lídlu, u jednoho dobře známého domu. 
Zastavil jsem před ním, chvilku jsem se zamyslel a povídám si. 
 „Hele, schody… Na nich by se dalo dělat věcí… “ 
Ještě jsem chvíli vzpomínal a poté se vydal pokračovati v cestě.  
 
A tohle je už opravdu poslední řádek tohoto čísla 
 


